
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ                                                   
ΔΗΜΟΣ : ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 9] 2-7-2013      

     Στην Ελαφόνησο σήμερα την 2α   του μηνός  ΙΟΥΛΙΟΥ  του έτους  2013  ημέρα  ΤΡΙΤΗ  και ώρα  11:00 το Δημοτικό

Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων, ύστερα από την με αριθμό  871/28-6-2013

πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Αρώνη  Γεωργίου,  που  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο

ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στο Δήμαρχο, στους Δημ. Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 του

Δ. Κ. Κ. (Ν. 3463/2006-ΦΕΚ Α΄ 114/2006), για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

     Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ψαρομμάτης και από τους Δημοτικούς Συμβούλους ήταν:

          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

 ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                                    

 ΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                

  ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ                                   ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ   

 ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ        ΛΙΑΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ 

 ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ                                 ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

  ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ                  ΑΡΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

 ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ                 

 ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΛΙΑΡΟΥ-ΜΕΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε την ύπαρξη της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης  και έδωσε το

λόγο  στον Δήμαρχο   να εισηγηθεί το 4ο θέμα.

  ΑΡ.ΑΠΟΦ.   41/2013  Έγκρισης  παραλαβής  Τεχνικής  Προμελέτης  και  Τευχών

Δημοπράτησης  του  έργου  :  «Πρωτεύον  Αποχετευτικό  Δίκτυο  και  Εγκατάσταση

Επεξεργασίας  Λυμάτων Ελαφονήσου»

Ο Δήμαρχος εισηγούμενος το θέμα είπε:

Με την  1668/2-11-2012Απόφαση  Δημάρχου  ανατέθηκε   η εργασία παροχής υπηρεσιών συμβούλου για  τη  συλλογή,

αξιολόγηση, ταξινόμηση και κωδικοποίηση υφιστάμενων μελετών και στοιχείων  καθώς και την υποστήριξη της Διεύθυνσης

Δημοσίων  Έργων Περιφέρειας Πελοποννήσου, για την εκπόνηση μελετών  στο πλαίσιο της πράξης «Πρωτεύον Αποχετευτικό

Δίκτυο και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Ελαφονήσου»,  στην   Αναπτυξιακή  Πάρνωνα Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ,

όπως ειδικότερα ορίζεται στη σχετική σύμβαση.

Η εργασία αυτή ολοκληρώθηκε    εκ  μέρους  της  εταιρείας  με  την  συλλογή,  αξιολόγηση,  ταξινόμηση και  κωδικοποίηση

υφιστάμενων μελετών και στοιχείων  

Στη   συνέχεια  υπογράφηκε  η  από  9-1-2013   προγραμματική  σύμβαση   με  τις  Τεχνικές  Υπηρεσίες  της  Περιφέρειας

Πελοποννήσου –στις οποίες η Αναπτυξιακή Πάρνων ΑΕ εξακολουθούσε να παρέχει την απαιτούμενη υποστήριξη- και με το

1774/2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών έργων της Περιφέρειας, λάβαμε τα Τεύχη Δημοπράτησης  και την συνταχθείσα

Τεχνική  Προμελέτη  για το  έργο «Πρωτεύον Αποχετευτικό Δίκτυο και Εγκατάσταση Επεξεργασίας  Λυμάτων Ελαφονήσου»

όπου και σας θέτω υπόψη,

και σας καλώ να την εγκρίνουμε.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη του τα στοιχεία του φακέλου του έργου «Πρωτεύον Αποχετευτικό Δίκτυο και

Εγκατάσταση Επεξεργασίας  Λυμάτων Ελαφονήσου» την Προγραμματική Σύμβαση με την Περιφέρεια Πελοποννήσου  και

την  από 12-4-2013 Τεχνική Προμελέτη.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  τα Τεύχη Δημοπράτησης  και την  από 12-4-2013  θεωρηθείσα από τις Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας, Τεχνική

Προμελέτη  για το  έργο «Πρωτεύον Αποχετευτικό Δίκτυο και Εγκατάσταση Επεξεργασίας  Λυμάτων Ελαφονήσου»

Η απόφαση έλαβε α.α.  41 /2013 

Αφού ολοκληρώθηκε η συζήτηση στα θέματα της ημερήσιας διάταξης  συντάχθηκε το  πρακτικό  9/ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013 

που αφού διαβάστηκε, υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                 Ο Γραμματέας     ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Σ. Αρώνης      ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ,    ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

                   ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                    ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ         

                 ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

                  ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΣΤ.                     

                       ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓ.                      

                              ΛΙΑΡΟΥ ΜΕΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 
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